
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams ge-
stalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wis-
senstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperations-
partner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren rund 
2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein 
lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen 
Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
Die Fachgruppe Schaltungstechnik sucht eine motivierte  

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss für Business Deve-
lopment (w/m/d)  
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

Das Projektteam “RadiOptics” am Heinz Nixdorf Institut beschäftigt sich mit der Ausgrün-
dung eines High-Tech Start-Ups zur Entwicklung und dem Vertrieb von hochpräzisen Sig-
nalgeneratoren. Mit unserer Technologie erschaffen wir neue Möglichkeiten im Bereich 
Telekommunikation, Radar, Quantum Kommunikation und in der Medizintechnik. Im Zuge 
der Ausgründung sind wir auf der Suche nach motivierten Kandidaten, die unser Team 
tatkräftig unterstützen. Es handelt sich um befristete Tätigkeiten. 

Ihre Aufgaben: 

• Sie sind Teil des interdisziplinären Teams mit Fokus auf Business Develop-
ment, um Wachstumschancen zu identifizieren, zu bewerten und zu entwickeln  

• Sie führen Marktrecherchen durch und entwickeln Entscheidungsgrundlagen 
für die weitere Geschäftsentwicklung 

• Sie unterstützen bei der Erstellung von Präsentationen und Investor-Pitches 
• Sie bearbeiten Excel-Finanzmodelle und visualisieren die Daten  
• Sie recherchieren zu aktuellen Trends und dem Einsatz Signalgeneratoren in 

verschiedenen Märkten und erarbeiten Empfehlungen für unsere Strategie 

Wir erwarten: 

• Immatrikuliert an einer Universität / Hochschule im Bereich Business, Manage-
ment oder Marketing 

• Sie haben wöchentlich 15-20h Zeit uns zu unterstützen 
• Sie haben Interesse an Tech, Start-ups, Business Entwicklung und Strategie 
• Sie bringen relevante praktische Erfahrungen durch frühere Praktika mit 
• Sie haben ein strategisches Mindset, eine Can-Do-Attitude und probieren 

gerne neue Tools und Programme aus 
• Gute Kenntnisse in Microsoft Office, insbesondere PowerPoint und Excel  

Wir bieten: 

• Enthusiastisches und unterstützendes Team  
• Flache Hierarchien und agile Start-up Kultur   
• Offener Austausch, Transparenz und Kommunikation auf Augenhöhe  
• Faire Vergütung  
• Hippes Büro in der Garage33, mit Austausch zu anderen Start-Ups 

 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei 
gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern 
nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die 
Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK/WHB interessiert sein, dann schicken Sie Ihre Un-
terlagen unter der Kennziffer 6236 gerne direkt an peter.hertenstein@uni-paderborn.de  

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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